



## REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO GRADITELJSTVA  
I PROSTORNOGA UREĐENJA

10000 Zagreb, Ulica Republike Austrije 20  
Tel: 01/ 3782 444 Fax: 01/ 3772 822

KLASA: 360-01/19-16/13

URBROJ: 531-05-19-3

Zagreb, 11. listopada 2019.

### PREMA DOSTAVNOJ LISTI putem e-pošte

**Predmet: Poziv na konferenciju „Zelena budućnost grada“, Zagreb, 11. studenog 2019.**  
- dostavlja se

Poštovani Gradonačelnici i Načelnici,

zadovoljstvo nam je pozvati Vas na konferenciju „Zelena budućnost grada“ koja će se održati **11. studenog 2019. godine** u Hotelu International, Miramarska 24 u Zagrebu.

Konferenciju organizira Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja s ciljem predstavljanja nacрта dva nova Programa koja izrađujemo u suradnji sa Arhitektonskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu i to: Program razvoja zelene infrastrukture u urbanim područjima i Program razvoja kružnog gospodarenja prostorom i zgradama.

Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja sudjeluje u izradi Nacionalne razvojne strategije RH do 2030. godine. U okviru razvojnog smjera „Zelena Hrvatska“ predlaže razvoj i financiranje projekata zelene infrastrukture u urbanim područjima i kružnog gospodarenja prostorom i zgradama.

Osnovna ideja konferencije je na jednom mjestu okupiti čelnike jedinica lokalne i regionalne samouprave, predstavnike županijskih zavoda za prostorno planiranje, arhitekta, projektante, investitore i developere, predstavnike poduzeća iz energetskega sektora, održive mobilnosti, energetske učinkovitosti i zelene gradnje, izvođače i proizvođače opreme i materijala, predstavnike banaka, financijskih i konzultantskih institucija te znanstvenih i istraživačkih institucija, a sa ciljem razmjene informacija o potrebama gradova i općina te iskustava u planiranju i financiranju projekata zelene infrastrukture u urbanim područjima i kružnog gospodarenja prostorom i zgradama.

Nadamo se kako ćete prepoznati ovaj događaj kao vrijednu priliku za raspravu o novim idejama i projektima te mogućnostima financiranja za Vaš Grad ili Općinu.

Molimo Vas da najkasnije do četvrtka, 31. listopada 2019. godine izvršite **prijavu na konferenciju** na elektroničku adresu [ZelenaBuducnostGrada@pjr.hr](mailto:ZelenaBuducnostGrada@pjr.hr). Ulaz na konferenciju je slobodan, a broj sudionika je ograničen. Dodatne informacije o konferenciji kao i detaljan program biti će objavljeni na web stranici Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja [www.mgipu.gov.hr](http://www.mgipu.gov.hr).

U iščekivanju zajedničkog susreta na konferenciji,

S poštovanjem,

